

**11 ноября** в нашей школе состоялось очередное торжественное посвящение в **Российское Движение Школьников**.

**20** самых активных, инициативных, творческих школьников 5-7 классов вступили в ряды общероссийской детско-юношеской организации, а **18**полнили ряды АКТИВИСТОВ. Это ребята, которые не первый год состоят в организации и заслужили звание быть «Активистами РДШ».

Быть членом РДШ – это значит быть первым, но не на словах, а на деле. Все ребята дали торжественное обещание быть честными, успешными в учёбе и общественной жизни, помогать младшим и заботиться о старших.

Новых членов РДШ с вступлением в общественную детско-юношескую организацию поздравили директор школы Дмитрий Антонович Гаммершмидт и заместитель директора по ВР Татьяна Анатольевна Тюрина. Они пожелали ребятам удачи во всех начинаниях, творческих успехов, стать настоящими патриотами своей страны и оставаться верными своей клятве!









